民爆龙头踏上新征程

# 易普力剑指世界一流民爆企业

7月6日,易普力将在深交所举行重组上市暨更名仪式,公司踏上新的征程。 "这是易普力发展历程中重要的里程碑事件。通过重组上市,公司以全新的形象展 现在资本市场。" 易普力董事长付军在接受中国证券报记者专访时表示。



易普力包装炸药生产线



民爆龙头易普力实现重组上市,标志着2023 年首单 "A拆A" 完成最后一步,也意味着易普力 蓄力15年的上市之路迎来圆满结果。

"作为专注于民爆主业,希望成为国内领先、 国际一流的民爆公司,为获取上市平台我们孜孜 以求。早在2007年我们就完成了股份制改造,并提 出了上市目标,历经多年终于圆梦。"付军介绍。

付军表示,易普力不是为了上市而上市。"从 企业发展看,上市有利于公司破除发展瓶颈,持续 提升自身在民爆行业的影响力和话语权。'

2019年12月,证监会发布了《上市公司分拆 所属子公司境内上市试点若干规定》(简称《若 干规定》),明确了分拆试点的条件,规范了分拆 上市流程,加强了对分拆上市行为的监管。

《若干规定》的出台,让原本处于上市公司体 内的易普力看到了独立上市的曙光。通过多轮磋 商,公司确定了与南岭民爆重组的路径。

中国能建党委高度重视,统筹葛洲坝、易普力 建立三级联动机制,组织中介机构组建多线运行 团队开展工作。历经15个月,易普力的重组上市 终于圆满完成,中国民爆行业炸药产能规模最大 的专业化上市公司横空出世。

数据显示,易普力与南岭民爆完成重组后,上 市公司炸药许可产能达到近56万吨,工业雷管突破 2.84亿发,产能规模跃居国内民爆行业头部企业。

"重组上市让公司发展迈入新阶段。易普力 将借助上市公司平台,拓宽融资渠道。同时,与南 岭民爆的结合可以实现优势互补。"付军说。

重组完成后,易普力实现了湖南、重庆、广西、 湖北市场跨省(区、市)连片,通过一体化服务放 大湖南省民爆市场整体经济效益, 有效提升发展 质量,全面提升企业核心竞争力。2023年5月,易 普力通过发行股份成功募集13.39亿元资金,为未 来持续并购优质民爆企业、不断增厚利润提供了

同时,付军表示:"从我们重组的实施与落地 来看,也契合了国企改革三年行动、《推动提高上 市公司质量三年行动方案(2022—2025)》的相 关要求。"

6月14日,国资委召开中央企业提高上市公 司质量暨并购重组工作专题会指出, 近年来中央 企业以资本市场深化改革为契机,主动运用并购 重组手段促进资产和业务布局优化完善,提升国 有资源运营配置效率,工作取得积极成效。而易普 力的重组上市无疑是优秀范例之一

"从行业发展来看,'十一五'期间就开始推 进民爆行业整合。作为行业重组整合的践行者,我 们的'分拆+重组'案例将为行业下一步重组整 合提供一条可行路径。"付军说。

三十年铸就多维护城河

易普力实施的水电站爆破现场

民爆行业主要包括民用爆破器材的 生产、销售和爆破工程服务三大业务。工 业炸药因其在资源开发和基础设施建设 领域具有不可替代的作用, 素来被称为 "能源工业的能源,基础工业的基础"。

数据显示,2020年我国工业炸药产 能释放率为71%,工业雷管产能释放率 为28%,产能过剩是民爆行业亟待解决 的问题。《"十四五"民用爆炸物品行业 安全发展规划》等政策的出台与实施,在 一定程度上缓解了产能过剩问题。但目 前行业仍处于集中度低、存量竞争状态。

"民爆是传统行业,产品同质化程 度较高。在这种情况下,谁能用的更好、 管的更好,安全和质量保障的更好,谁 才能占据更多市场,而这恰恰是我们的 优势。"付军说。

据了解,目前民用炸药分现场混装 炸药和包装炸药两种。此前,包装炸药 一直是我国的主流。"包装炸药从工厂 生产出来后是可以引爆的成品炸药,在 运输过程中存在安全隐患,同时爆破作 业过程较难实现机械化、规模化。"付

而现场混装炸药在运输过程中不 是成品炸药,运输的是炸药原料,在爆

付军介绍,易普力的发展定位是争

"市场始终要放在首位,有了市场,

付军介绍,易普力一直致力于和

做中国民爆行业领军者、中国能建工程

特种兵;战略目标是到"十四五"末,工

什么账都好算。我国民爆物品70%用于

矿山,30%用于基础设施建设。因此,我

矿山业主构建新型关系。"我们是命

运共同体, 如果在爆破环节出了问

题,我们要被处罚,矿山要停工,大家

一损俱损。因此,大家各司其职,负责

好自己的环节,赚属于自己的合理利

润,既实现了经济效益,又构筑了长

们将矿山作为首要市场。"付军说。

业炸药许可产能达到100万吨。

破现场进行混制并装入炮孔,并要经过 5-15分钟发泡敏化后才成为炸药。

"相较于包装炸药,现场混装炸药 在运输过程中安全性得到极大提高,可 实现机械化装药,极大提高了作业效率。 另外,现场混装炸药实现全耦合装药,提 高炮孔利用率和爆破效果。根据不同的 岩性,可以在同一炮孔填装两种以上炸 药,扩大孔网参数,提高炮孔利用率,并 进一步改善爆破效果。"付军说。

易普力是国家级重点科技成果推 广应用项目 "乳化炸药混装车应用技 术"的依托单位,率先在国内推广现场 混装炸药的企业之一。"30年来打磨的 混装炸药技术我们'独一份',在这个过 程中我们吃过很多苦,交过很多学费,最 终转换成我们独有的能应对复杂情形的 系统解决方案,同时为公司培养了一批 特殊人才,积攒了行业口碑。"付军说。

目前,易普力的现场混装炸药用量 规模、混装车保有量、爆破服务规模等 指标行业领先,拥有营业性爆破作业单 位、矿山工程施工总承包"双一级"资 质,先后在全国二十余个省份实施了爆 破作业,在大型水利水电、核电、火电等 国家重点能源工程和高速公路、铁路、

目前,易普力的民爆业务覆盖全国

18个省份,并在7个炸药用量全国排名

靠前的省份实现了产能布局,保持行业

领先。其中,公司在新疆、湖南、广西、重

庆、宁夏、西藏等市场占有率均超过

30%,在四川等多个矿业大省业务布局

保持稳定,初步构建了"区域控制、省

得的成绩。"要继续通过并购扩张规

模。一方面,技术研发与升级需要我们

自身的投入,不达到一定规模和体量

很难实现;另一方面,规模扩张有利于

高质量发展和构建现代化产业体系,

也符合民爆行业"十四五"规划的要

不过,易普力不满足于现阶段取

域领先"的市场布局优势。

求。"付军说。

业,五家为省级安全文化建设示范企业。

民爆行业"十四五"规划提出,民

港口码头、机场等各类国家重点基础建

喀斯特地貌、高寒高海拔等复杂作业环

境,研究发明了系列化的混装乳化炸药

产品、施工工艺及工法以及配套的安全

高陡边坡精细爆破,在驱龙铜矿承担了

当前世界上海拔最高的现场混装爆破

作业项目。此外,公司混装技术应用于

三峡工程、白鹤滩、水布垭等多个国家

重点工程项目。多个工程项目荣获中国

能源研究会技术创新一等奖、中国爆破

示: "安全是我们为客户创造的最大价

全文化建设已成为易普力持续强化安全

管理的有力抓手。公司连续多年安全生产

无事故,安全记录领先行业且显著优于主

要竞争对手,赢得了同行、客户和各级主

管部门的高度认可。在公司及所属单位

中,三家为国家级安全文化建设示范企

安全是民爆行业的根本。付军表

安全信息化监管、安全总监巡查、安

行业样板工程与科技奖。"付军说。

值,一切以安全作为前提。"

同时,公司针对高温火区、采空区、

"我们成功在乌东德水电站实施

设工程中广泛应用。

监测与管理系统。

爆集团企业数量从76家压减至50家,前 10家企业集团集中度提升至60%,培育 3-5家有较强行业带动力与国际竞争 力的龙头企业。

付军介绍,易普力还致力于"走出 去"。"未来需要国际化的并购推动我们 的国际化步伐。我们的目标是,在'十四 五'末,海外营收占比争取达到9%。

"作为中国民爆行业领军者,我们 要专注民爆主业,打造世界一流的民 爆产品、服务提供商,争当民爆产业链 链长,打造原创技术策源地,系统打造 具备国际竞争力的世界一流民爆企 业,全方位塑造中国民爆优质品牌。 付军说。

# 多地计划开展 夏季水泥错峰生产

● 本报记者 董添

近期,山东、江西、新疆等地相继发布水泥夏季错峰生 产计划,部分地区已进入错峰生产期。业内人士认为,当前 水泥行业处于淡季,水泥价格整体处于低位,部分地区水泥 价格逼近成本线。若水泥错峰生产计划能执行到位,水泥价 格有望企稳。

山东省水泥行业协会近日发布的错峰生产通知提出,7 月份迎来高温雨季,水泥市场进入传统需求淡季。为积极应

#### 库存处于高位

对全省水泥熟料库存持续高位严峻形势,减少能源消耗和 大气污染物排放,要求2023年7月1日—7月31日期间,水泥 熟料企业每条熟料生产线错峰停窑15天,由企业确定具体 方案报协会备案后实施;5月份错峰生产未停足时间的熟料 生产线,须在本次错峰生产期间将欠停时间予以补齐。 "山东7月份错峰停窑预计为15天,错峰停窑企业的库

存会减少,库存压力下降,水泥价格或上涨。但现在市场需 求不景气,下游对涨价接受能力较弱。"百川盈孚分析师宋 福旭在接受中国证券报记者采访时表示。

机构数据显示,6月份,山东省水泥价格继续回落,下调幅 度为10元/吨至30元/吨。其中,济南地区水泥价格下调20元/ 吨,因重点工程项目支撑,下游需求相对稳定;潍坊、青岛、烟 台等地区水泥价格下调20元/吨至30元/吨,青岛、烟台等地区 新建工程项目较少,水泥需求表现清淡,预计后期价格仍有下 调可能;济宁、泰安和枣庄地区水泥价格下调10元/吨。

对于水泥价格下调的原因,数字水泥网认为,受房地产 市场低迷等因素影响,需求减弱。同时,库存处于高位,部分 水泥企业为抢占市场份额下调价格。

根据江西省水泥协会发布的通知,要求7-8月份全省 在产48条熟料生产线统一错峰生产计划暂按不少于13天 执行,所有错峰计划须在8月31日之前全部落实。同时,对 上半年少停且仍未补停完的单位持续落实补停工作,确保 各单位年度累计错峰生产计划停足停满。

数字水泥网高级分析师王晓亮对中国证券报记者表 示,目前市场处于淡季,价格基本跌到谷底。错峰生产对供 给端形成利好,未来要看实际执行情况,水泥价格能否反弹 还要看需求恢复情况。

#### 降低能耗水平

公司供图

值得注意的是,除了在淡季期间改善社会库存、缓解水 泥市场供需矛盾、稳定市场价格外,减少能耗是错峰生产的 一大原因。

部分地区针对性地提出了降低能耗水平的具体方案 近期,贵州省工业和信息化厅等四部门联合印发贵州省建 材行业碳达峰实施方案的通知提出,"十四五"期间,全省 建材产业结构调整取得积极进展,能源资源利用效率大幅 提升,水泥、玻璃等重点产品单位能耗、碳排放强度不断下 降,行业能效标杆水平以上的产能比例达到30%以上,水泥 熟料单位产品综合能耗水平降低3%以上,建材绿色工厂建 设以及低碳零碳负碳技术工艺装备产品研发、示范、推广取 得显著成效,行业碳达峰基础得到夯实。"十五五"期间,全 省建材行业产业结构布局进一步优化, 绿色低碳建材规模 进一步扩大,原燃料替代水平大幅提高,基本建立绿色低碳 循环发展的产业体系。同时,提高水泥产品质量和应用水 平,促进水泥减量化使用。

中国水泥协会执行会长孔祥忠表示, 水泥行业必须坚 定不移坚持供给侧结构性改革,遏制新增产能,淘汰落后产 能,着力增强产业链供应链韧性。要从供给端做好市场的供 需动态平衡,坚持常态化错峰生产,强化行业自律诚信,维 护市场公平竞争环境,实现稳增长、调结构、增效益。

对于水泥行业未来发展,孔祥忠表示,水泥行业要继续 坚持科技创新,围绕能效、环保、数字化、新能源、碳减排、碳 中和、协同处置等内容,加大力度推动科技创新和新技术应 用,实现企业转型升级。



### 今创集团股份有限公司5%以上非第一大股东 减持股份计划公告

期合作关系。

本公司董事会、全体董事及相关股东保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

截至本公告披露日,今创集团股份有限公司(以下简称"公司")持股5%以上非第一 大股东China Railway Transportation Co. Limited(以下简称"中国轨道")持有公司 股份163,329,221股,占公司总股本的20.84%。上述股份来源于公司首次公开发行前取得 的股份及公司权益派发资本公积金转增股本取得的股份,且已于2019年2月27日起解除限 售并上市流通。

●减持计划的主要内容

公司于近日收到中国轨道《关于股份减持计划的告知函》,中国轨道因自身经营发展 需要,计划自本公告披露之日起15个交易日后的6个月内通过集中竞价交易方式、大宗交 易方式合计减持公司股份不超过47.023.125股,即不超过公司股份总数的6%。其中,拟通 过集中竞价交易方式减持公司股份不超过15.674.375股,即不超过公司股份总数的2%, 目任意连续90日内减持的股份总数不超过公司股份总数的1%:通过大宗交易方式合计减 持公司股份不超过31,348,750股,即不超过公司股份总数的4%,且任意连续90日内减持 的股份总数不超过公司股份总数的2%;若此期间有送股、资本公积转增股本等股份变动事 项,前述股份数量将作相应调整。 、减持主体的基本情况

上表中"其他方式取得"指公司权益派发实施后,由资本公积金转增股本而取得的股

5%以上非第一大股

上述减持主体无一致行动人

二、减持ì	十划的主	要内容					
股东名称	计划减持数 量(股)	计划减持比 例	减持方式	竞价交易减持期 间	减持合理 价格区间	拟减持股份 来源	拟减持原 因
China Railway Trans— portation Co. Limited	不超过:47, 023,125股	不超过:6%	竞价交易减持,不超过:15,674,375股 大宗交易减持, 不超过:31,348, 750股	2023/7/28 – 2024/1/27	按市场价格	IPO 前 取 得、公司权 益派发资本 公积金转增 股本取得	自身经营 发展需要

(一)相关股东是否有其他安排 □是 √否

(二)大股东及董监高此前对持股比例、持股数量、持股期限、减持方式、减持数量、减持

中国轨道自公司股票上市交易之日起十二个月内,不转让或委托他人管理其在公司首 次公开发行前已直接或间接持有的公司股份,也不由公司回购该等股份。在股票锁定期满 后的两年内,将根据届时市场情况及公司经营情况减持其所持有的公司股份,减持价格按 照届时的市场价格或者中国证监会、证券交易所认可的定价方式确定。中国轨道拟减持所 持公司股份的,将提前五个交易日向公司书面说明,并由公司在减持前三个交易日予以公

截至本公告披露日,上述拟减持股东严格履行了关于股份锁定期的承诺。

本次拟减持事项与此前已披露的承诺是否一致 √是 □否

(三)本所要求的其他事项 三、相关风险提示

(一)减持计划实施的不确定性

本次减持股份计划系公司5%以上非第一大股东根据自身需求自主决定,在减持期间 其将根据市场情况、公司股价情况等因素选择是否实施及如何实施本次减持计划,减持的 数量和价格存在不确定性。本次减持计划不会对公司治理结构、持续性经营产生影响。

(二)减持计划实施是否可能导致上市公司控制权发生变更的风险 □是 √否

(三)其他风险提示 本次减持股份计划符合《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、中国 证监会《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》、《上海证券交易所上市公司股东及 董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》等法律法规、部门规章和规范性文件的相关 规定,不存在不得减持股份的情形。股东将严格按照法律法规及相关监管要求实施减持,并

及时履行信息披露义务。 敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

今创集团股份有限公司 董事会 2023年7月6日

## 苏州金鸿顺汽车部件股份有限公司 2023年第二次临时股东大会决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其 9容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

●本次会议是否有否决议案: 无

三) 出席会议的普通股股东和恢复表决权的优先股股东及其持有股份情况

表决方式是否符合《公司法》及《公司章程》的规定,大会主持情况等 (空) 表伏力は発音付着《公司店》及《公司早年 #11980年、八本工計刊1900年。 本次股長大会由公司董事会召集、以迎州教史票和何咎投票相结合的方式召开、现场会议由公司董事 会列梯先生主持。本次股东大会的召集、召开和表决方式符合《公司法》、《公司章程》等法律法规和规

双脚先生主持。本次股东大会的召集、召开和表决方定性文件的规定、所做决议合法有效。 (近)公司董事、监事和董事会秘书的出席情况 1.公司在任董事7人,出席7人; 2.公司在任董事3人,出席3人; 3.董事会秘书及公司其他高管列席本次股东大会。

(二) 累积投票议案表决情况

-) 非累积投票议案 议案名称:苏州金鸿顺汽车部件股份有限公司关于修订《苏州金鸿顺汽车部件股份有限公司募

股东类型 审议结果:通过

议案名称:关于苏州金遮顺汽车部件股份有限公司监事薪酬方案 股东类型

1、关于选举独立董事的议案 得票数 2、关于选举监事的议案

	ZA PUMPMILLIEU TO ZA ILAZINI NO	CIIII THII KAME						
三) 涉2	及重大事项,5%以下股东的	的表决情况						
议案 序号		同意			反对		弃权	
	议案名称	票数	比例(%)	票数	比例(%)	票数	比例(%)	
1	苏州金鸿顺汽车部件股份有限 公司关于修订《募集资金管理办 法》的议案	13,459,317	100.0000	0	0.0000	0	0.000	
2	关于苏州金鸿顺汽车部件股份 有限公司董事薪酬方案的议案	13,459,317	100.0000	0	0.0000	0	0.000	
3	关于苏州金鸿顺汽车部件股份 有限公司监事薪酬方案的议案	13,459,317	100.0000	0	0.0000	0	0.000	
4.01	关于选举包树楠为苏州金鸿顺 汽车部件股份有限公司第三届 董事会独立董事的议案	7,082,117	52.6186					
5.01	关于选举薄宏云为苏州金鸿顺 汽车部件股份有限公司第三届 账事会职在处表账事的过度	7,082,117	52.6186					

(四) 关于议案表决的有关情况说明

律师见证情况

本次股东大会见证的律师事务所: 上海市通力律师事务所

律师:赵伯晓、孙文 2、律师见证结论意见:

公、採門及此后於憲处: 動力律师事务所认为,苏州金鴻顺汽车部件股份有限公司本次股东大会的召集、召开程序符合有 关法律法规及公司章程的规定,出席会议人员资格、本次股东大会召集人资格均合法有效,本次股东 大会的表决程序符合有关法律法规及公司章程的规定,本次股东大会的表决结果合法有效。

苏州金鸿顺汽车部件股份有限公司董事会

2023年7月6日 《上海市通力律师事务所关于苏州金鸿顺汽车部件股份有限公司2023年第二次临时股东大会的法

《金鸿顺2023年第二次临时股东大会会议决议》